
Les dinosaures 
 

1. Quels sont les dinosaures herbivores ? 
 

Ce sont le tricératops et le diplodocus. 
 
 

2. Quel était le plus grand des 3 dinosaures ?  
 

C’était le diplodocus. 
 
 

3. Réponds par vrai ou faux. 
 

• Le diplodocus était la terreur des autres dinosaures. faux 

• Le tricératops mesurait 1m 20. faux 

• Le tyrannosaure mangeait 200 kg de viande. vrai 
 
 

4. Pourquoi les diplodocus déracinaient-il les arbres ? 
 

Ils déracinaient les arbres pour manger leurs feuilles car ils ne pouvaient pas lever le 
cou très longtemps. 
 

5. A quoi servaient les talons bien rembourrés du diplodocus ? 

 

Ils permettaient au diplodocus d’amortir ses pas. 
 

6. Quel est le dinosaure carnivore ? 

 

C’est le tyrannosaure. 
 



  



L’addition posée 

 

1. Calcule. 
 

240 + 329 = ………        538 + 351 = ………                      471 + 254 = ……… 

 c d u  c d u  c d u 
 

           

 2 4 0  5 3 8  4 7 1 

+ 3 2 9 + 3 5 1 + 2 5 4 

 5 6 9  8 8 9  7 2 5 
 

2. Pose puis effectue ces additions. 
 

            

 8 5 9  4 7 6  3 0 9 

+ 1 2 4 +  5 3 + 3 8 7 

 9 8 3  5 2 9  6 9 6 
 
 

            

 3 7 5  3 6 4  5 6 4 

+ 2 0 7 + 2 9 2 +   8 

+ 1 8 9 +  6 1 +  9 9 

 7 7 1  7 1 7  6 7 1 
 
 

3. Problème : 349 personnes sont installées dans la salle de spectacle. Un groupe 

de 24 personnes arrive puis un dernier groupe de 36 personnes. 
Combien de personnes sont alors dans la salle ? 
 

Calculs / Recherches 

 

349 + 24 + 36 = 409  
Réponse : 

 

409 personnes sont dans la salle. 
 

 

 



 


